

對於廣大身處異國他鄉的武漢大學校友們而言，一年一度的中秋聚會是尤其值得期待的日子。校友們從四面八方歡聚一堂，愉快的氣氛宛如慶祝祖國的新春佳節。2015年9月19日，武漢大學俄州校友會在哥倫布北郊美麗的 Highbanks Metro 公園舉辦了盛大的中秋燒烤聚會，三十多位在俄州工作、學習和訪問的校友們及其親朋好友參加了此次活動。

武大俄州校友會非常重視此次活動。為了使此次活動圓滿舉辦，校友會很早就開

始籌備，專門成立了組委會。會長陳青杰兩周前便與大家協商並確定了聚會時間和地點，並與夫人準備了豐富的燒烤食材與工具。活動當天，會長陳青杰，武大客座教授李國慶和名譽會長李敏儒早早地來到了燒烤場地，為大家支起烤架，挂起印有“武大俄州校友會”的旗幟。袁琛同學安排了部分活動當天的交通，準備了燒烤的肉串，並與在場的同學們一起為大家烤制美味的烤串。

陸續到來的校友們帶來了豐富的食物。一眼望去，薄皮餡大的餃子、麻辣鮮香的麵條、色味俱佳的中西合併料理、鮮美多汁的板栗燒鷄、香軟誘人的蛋糕、清爽可口的涼拌毛豆和粉絲、回味悠長的月餅、清甜爽口水果、還有肉嫩味香的燒烤等美食，讓大家胃口大開，讚不絕口。特別是陸琴博士為野餐聚會做的招牌四川麻辣面美味香辣，大受歡迎。李敏儒老師別出新意的介紹並推薦了每一道美食，語言風趣幽默。在一片歡聲笑語

中，校友們飽餐美食、津津有味。天公作美，哥倫布初秋善變的天氣並沒有影響到燒烤活動的正常舉行，伴着涼爽舒適的秋風，享用着香飄四溢的美食，團聚在一起的校友們興致昂揚的開懷暢談，何等愜意！

聚餐結束後，會長陳青杰致辭，向大家致以了節日的問候。他熱烈歡迎參加此次中秋聚會的校友及其親朋好友們，並對參與本次聚會組織工作的校友們表示了感謝。會長陳青杰在就任的四年期間，盡職盡責，為校友會的蓬勃發展做出了卓越貢獻。即將接任會長

250美元。OCCE與武漢大學有着悠久和良好的合作關係，其品牌項目武大俄州夏令營從2008年起連續舉辦了八年，為俄州與武漢大學的文化交流做出了杰出的貢獻。校友會對OCCE的支持表示感謝。

作為在俄州非常活躍和具有影響力的校友會，武大俄州校友會以熱情的懷抱迎接着每一個遠跨重洋而來的校友及其親朋好友，更團結了來自兄弟院校華中科技大學、武漢理工大學等的校友，在俄州共同組建了一個溫暖和諧的大家庭。中秋佳節來臨之際，校友們懷揣着對母校無限的感恩與祝願，在此次中秋聚會中，用行動和熱情共同譜寫了一段美好而珍貴的回憶。

參與此次聚餐活動的有：

陳青杰，何彩菊，袁瓊，鄧毅，李敏儒，彭愛蓮，李國慶，黃麗英，李興達，何大江，張莉，劉寒冰，王意軍，劉暢，Frank Scott，趙敏，劉景耀，Bob Eckhart，王力農，安靜，杜志葉，任發武，蔣盛君，袁琛，張衛，樊夢原，胡睿，伍龍華，沈玉琚，陳世貴，王璐，王瑞哲，王瑞彬。

(武大俄州校友會蔣盛君報道)

武漢大學俄州校友會喜慶中秋野餐聚會

始籌備，專門成立了組委會。會長陳青杰兩周前便與大家協商並確定了聚會時間和地點，並與夫人準備了豐富的燒烤食材與工具。活動當天，會長陳青杰，武大客座教授李國慶和名譽會長李敏儒早早地來到了燒烤場地，為大家支起烤架，挂起印有“武大俄州校友會”的旗幟。袁琛同學安排了部分活動當天的交通，準備了燒烤的肉串，並與在場的同學們一起為大家烤制美味的烤串。

陸續到來的校友們帶來了豐富的食物。一眼望去，薄皮餡大的餃子、麻辣鮮香的麵條、色味俱佳的中西合併料理、鮮美多汁的板栗燒鷄、香軟誘人的蛋糕、清爽可口的涼拌毛豆和粉絲、回味悠長的月餅、清甜爽口水果、還有肉嫩味香的燒烤等美食，讓大家胃口大開，讚不絕口。特別是陸琴博士為野餐聚會做的招牌四川麻辣面美味香辣，大受歡迎。李敏儒老師別出新意的介紹並推薦了每一道美食，語言風趣幽默。在一片歡聲笑語

的副會長袁瓊表示將發揚團結協作的精神，在大家的共同努力下，將校友會不斷發展壯大。李敏儒老師介紹了今年校友會的一些工作進展。接着，新老校友進行了自我介紹。大家互致問候，追憶往事，暢聊人生，氣氛熱烈而愉快。最後，大家緊緊圍繞在校友會的旗幟邊合影留念，留下了燦爛的笑容。聚餐結束後，大家仍意猶未盡，久久不願離去。校友們紛紛稱讚本次中秋聚會，並表達了對下次聚會的期待。

武漢大學—俄亥俄州立大學美國文化中心主任 Bob Eckhart 代表哥倫布當地 OCCE(Ohio Center for Cultural Exchange)組織向武大俄州校友會捐贈了



哥倫布中美商會成立 推動俄亥俄州中部與中國商業交流

2015年9月24日，哥倫布中美商會第一次董事會在俄亥俄州哥倫布市成功召開。會上選出了哥倫布中美商會的第一屆董事會主席、副主席、財務主管以及秘書，還任命了哥倫布中美商會的第一任會長。

哥倫布中美商會（以下簡稱商會）是非營利性組織，旨在推動、支持和促進三類企業之間的商貿、教育和文化交流。這三類企業包括：俄亥俄州中部地區和中國做生意的美國企業、當地的華人企業以及對來俄亥俄州中部地區投資感興趣的中國企業。哥倫布中美商會，希望能夠搭建一個平台，使得這三類企業能夠信息共通、資源共享、互利共贏。

商會董事會選舉魯永振教授為哥倫布中美商會的第一任董事會主席。魯教授是俄亥俄州中部亞洲社區的領袖人物，是哥倫布亞洲節的創始人。“現在正是建立哥倫布中美商會的最佳時機。”魯教授說道：“自從2000年以來，中國企業已經在俄亥俄州投資了28個項目，總投資兩億七千萬美金，使得俄亥俄州在吸引

中國投資方面排名全美第十。除此之外，中國擁有將近三億四千萬的中產階級，數量超過美國總人口，這對俄亥俄州的企業意味着巨大的機會和市場。”

其他被選舉的董事會職員包括：

副主席——Carlos Samper, Big Lots 全球採購副總
財務總監——Monica Xia(夏莉萍), SinoConnect 總裁
秘書——Chris Stellato (石林), Columbus School of Chinese 校長

商會董事會任命侯穎（Bonnie Hou），Hicks Partners 公司亞洲業務經理，為第一任商會會長。侯穎是哥倫布中美商會的發起人之一，自從今年3月商會正式成立以來，一直擔任商會的臨時會長，管理商會的網站、組織商會的活動、負責商會的日常運營。“哥倫布中美商會將會成為俄亥俄中部與中國做生意的美國企業，當地的華人企業以及來俄亥俄州投資的中國企業的重要資產，商會期待



Jack Feng, Commercial Vehicle Group 卓越運營副總

Sheila Spradlin-Reich, Huntington Bank 國際商務銀行總監

Carlos Joaquin Samper, Big Lots 國際採購副總

Deborah Scherer, Columbus 2020, 國際貿易與投資常務總監

Martijn Steger, Kegler Brown Hill + Ritter, 全球商務主席

石林 (Chris Stellato), Columbus School of Chinese 校長

夏莉萍(Monica Xia), SinoConnect 總裁

“中國市場為美國的出口商提供了重要機會，同時日益增長的入境美國的中國投資也會不斷拉動美國經濟的發展。哥倫布中美商會定會促進哥倫布地區與中國的商貿交流，確保發展機遇成熟之時，我們能夠抓住它。” Deb Scherer, Columbus 2020, 國際貿易與投資常務總監，評價道。

活動均有70-90位來自俄亥俄州政界、商界以及教育界的代表出席。商會還為今年第四季度以及2016年策劃了一系列的活動，包括：

2015年10月-12月：

* 10月27日湖北省政府代表團的歡迎午宴（湖北省是俄亥俄州在中國大陸的姐妹省）

* 11月初在上海為舉辦的社交活動（邀請在中國運營的俄亥俄州中部企業及其中國供應商和客戶、中國投資俄亥俄州的企業、俄亥俄州中部高校的校友等）

* 11月中旬哥倫布秋季社交活動

* 12月10日關於當地華人企業用工問題的講座

2016年：

* 季度社交活動

* 中華人民共和國紐約總領事招待會

* 關於中國宏觀經濟與未來趨勢的講座

* 關於美國企業在華管理中國員工的講座

* 關於當地華人企業融資渠道的講座

* 其他

獲得更多的信息，請訪問哥倫布中美商會網站：<http://www.columbuschinesechamber.org/>

哥倫布中美商會成立的背景：

在俄亥俄州中部地區建立中美商會的想法已經存在了20多年了，但由於時機不夠成熟，一直沒有付諸實踐。直到2014年底，當地的一些企業開始聯手策劃成立哥倫布中美商會。這些企業調查了美國其他地區的中國商會，驗證了在哥倫布成立中美商會想法的可行性，以及採納了中美商會的最佳實踐。他們決定將哥倫布中美商會打造成為服務三類主要群體的平臺：在俄亥俄州中部和中國做生意的美國

企業、當地的華人企業以及對投資俄亥俄州中部感興趣的中國企業。他們還創造了哥倫布中美商會的使命與目標，旨在打造一個商業平臺，使得大家資源共享、信息共通。哥倫布中美商會是501c6的非營利性組織，擁有一部分宣傳以及倡導的能力。商會希望能夠接待中國總領事以及其他來訪團體。

哥倫布中美商會的目標：

- * 幫助俄亥俄州中部的企業在大中華地區（中國大陸以及港澳台）發展
- * 幫助當地華人企業以及華人融入美國主流社會
- * 支持中國企業投資以及入駐俄亥俄州中部
- * 支持中美雙邊的貿易與合作
- * 促進中美企業之間的信息互通、創造更多的商業合作機會
- * 宣傳有關大中華地區的商業及法律問題

哥倫布中美商會的服務區域

哥倫布中美商會主要服務哥倫布地區經濟發展局 Columbus 2020 代表的俄亥俄州中部的11個郡，包括：Logan, Union, Marion, Delaware, Morrow, Knox, Licking, Franklin, Madison, Pickaway and Fairfield.

GREAT COLUMBUS CHINESE CHAMBER OF COMMERCE
哥伦布中美商會

